

费莱尼进球被吹,泰山1:1上海海港 裁判又添乱,平局很遗憾

记者 季禹

“雪藏”克雷桑 泰山从长计议

赛前,泰山队主帅崔康熙透露克雷桑伤势并不严重,而泰山队的赛前海报上也出现了克雷桑的身影。不过,这一切只是球队埋下的“烟幕弹”。本场比赛,克雷桑并未进入大名单,也没有随队来到奥体中心体育场。

教练组之所以如此安排,大概率是出于对克雷桑的保护。作为联赛领头羊,上海海港的球风比较硬朗,拼抢较为激烈,让不少球队吃过苦头。目前,联赛赛程还剩大半,泰山队不能拿克雷桑冒险。

克雷桑缺阵,意味着球队前场唯一高点费莱尼和国内球员要承担更多责任。这场比赛,没有克雷桑的泰山队,进攻思路也比较明确,就是利用球员的速度在边路寻求突破,并找到禁区内的费莱尼,必要时,莫伊塞斯的位置也会前移。

不过,毕竟失去了头号射手,泰山队进攻效率还是有所下降。同时,作为联赛至今失球第二少的球队,海港的针对性防守也让泰山队锋线难以施展拳脚。

相对而言,坐拥奥斯卡与武磊两名强援的海港,在上半场表现得更加出色。赛后,海港主帅哈维尔肯定了球队在上半场的表现:“上半场我们打出了想要的技战术,也有更多的控球,但就是在那么一瞬间丢球了,比赛就是这样。”

陈蒲连场进球 大雷安抚徐新

在克雷桑缺阵的情况下,泰山队国内球员陈蒲挑起了进攻大梁。第41分钟,刘彬彬边路横传给陈蒲,后者中路包抄推射得手,完成了破门。值得一提的是,这是陈蒲连续两场比赛破门。赛后,他也连续当选比赛最佳球员。

赛后,陈蒲一如既往地保持谦虚:“首先还是感谢团队的努力,使我在这个位置上能取得进球。大家一起团结努力赢下比赛是最重要的。”

遗憾的是,泰山队并没有将领先优势保持到最后。第74分钟,武磊射门中框,李圣龙



闷热的济南夏夜,泰山队迎来一场闷平。7月3日晚,一场中超焦点战,泰山1:1战平上海海港,从领头羊身上拿到1分。由于长春亚泰3:1战胜河南,泰山队排名被反超,从第5名滑落到第6名。

平局,泰山队并非不能接受,然而,裁判的争议判罚却再次点燃了球迷们的情绪,崔康熙也在赛后新闻发布会上,用拒绝回答媒体提问的方式,表达了自己的不满。

陈蒲的进球帮助泰山队收获宝贵的1分。IC photo

补射得手,帮助上海海港扳平了比分。“考虑到这是连续第三个客场,球队配得上拿到的这1分。”赛后,海港主帅哈维尔表示。

虽然海港在下半场扳平了比分,但哈维尔认为,打进一球的下半场要比失球的上半场,踢得更加困难。“泰山队在下半场踢得更有侵略性。泰山队的身体素质是优势,他们的身体对抗让我们很不适应。”

这场比赛不仅是运动战的较量,也是颜骏凌、王大雷两位“国门”之间的对决。面对海港上半场的攻势,王大雷多次高接低挡,成为泰山队力保球门不破的关键。同时,颜骏凌的出色发挥,也让泰山队迟迟难以找到进球机会。

值得一提的是,王大雷在赛后谢场环节呼吁球迷向泰山队旧将徐新送上掌声,也体现了他作为球队重要一员的担当。“希望球迷能多给他一些宽容,给他一些尊重。

毕竟他也为球队出过力,但是没有在大球场接受过球迷的掌声。”赛后王大雷表示。

争议判罚再现 谁来给个说法

赛后,来到新闻发布会的崔康熙还是一如既往地板着脸。但从表情中,还是能看出他情绪不佳。

按照常规流程,来到赛后新闻发布会的主教练需要先总结比赛,再接受记者的采访。然而崔康熙并没有立即发言,先是用手挠了挠头,欲言又止,思虑再三后慢慢将嘴巴靠近话筒。

“这一场90分钟的比赛,价值多少钱?我的意思是我们来了两支球队的队员,工作人员以及这么多球迷。我想问一下,这场比赛的价值是什么?我知道怎么赢上港,在95分

钟的比赛中进个球就行。”崔康熙说道。

随后,他明确表态不会回答媒体的提问,起身向门外走去。

崔康熙的“反常”行为,是在表达对裁判一次争议判罚的不满。比赛第46分钟,泰山队球员刘洋助攻费莱尼头球破门,但主裁判王哲在观看VAR后,判罚费莱尼在队友传中时犯规,而后进球无效。

这样的判罚,随即引发现场球迷的不满。当事人费莱尼更是一度摘下队长袖标,气得要直接退场。经教练组劝说后,他才重新回到了场上。赛后,这次判罚也成为球迷争论的焦点。

值得一提的是,在泰山队客战上海申花的比赛中,王哲就因为费莱尼造对手手球未判罚点球等多次误判,遭到了停哨三轮的处罚。此役之后,再次因争议判罚走上舆论焦点的裁判王哲,又该何去何从?

编辑:冯子涵 组版:侯波

“不要塑料袋,我自己有布袋。”

少用一个塑料袋减少碳排放0.1克。

